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Petar Krivokapić
Crnogorska sportska akademija, Podgorica

PLEMENITA MISIJA SPORTA
(Dragan - Bobi Perović: »Nova trasa starog asa«. - Podgorica:

Montenegrosport, 2004.)

U posljednjoj sedmici minule, 2004. go-
dine, pojavila se knjiga »Nova trasa starog
asa« Dragana-Bobija Perovića, doajena sport-
skog novinarstva u Crnoj Gori, dugogodiš-
njeg urednika sportske rubrike u »Pobjedi«,
a od nedavno odgovornog urednika »Pobjedi-
nog sporta«.

U izdanju »Montenegrosporta« iz Podgo-
rice, otisnuta u »Pobjedi« publikacija već na
prvi pogled ostavlja izuzetan utisak. Tehnič-
ki urednik Ratko Mugoša Mugi i Momir Mi-
hailović kao nosilac kompjuterske pripreme,
odradili su svoj dio posla u prepoznatljivom
stilu - profesionalno i odgovorno.

Međutim, ono što plijeni čitaoca, a smješ-
teno je između korica knjige, je fina priča o
bivšim sportistima, koji su nakon mladalačkog zanosa, postali uticajne ličnos-
ti u poslovnom svijetu.

Sam Perović u predgovoru ističe: »Interesantno je napomenuti da su mno-
gi mladići, bolje rečeno dječaci, koji su živjeli u to doba, bili talentovani za
gotovo sve sportske discipline, a u pojednim sportovima dosegli su maksi-
mum. Međutim, ni jednog trenutka nijesu zaboravili školske obaveze, pa otu-
da i podatak da je skoro 90 odsto vrhunskih sportista dobilo fakultetsku diplo-
mu.
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Danas su ti ljudi istaknuti političari, ljekari, bankari, privatnici, zanatlije i
tome slično. Njihova ljubav prema sportu, začeta još u najranijem dobu, i da-
nas traje i oni su veoma aktivni u sportskim klubovima i organizacijama i daju
pun doprinos daljem napretku ove oblasti.«

Stariji čitaoci, kojima je sport pri srcu, prepoznaće većinu ličnosti koje se
pojavljuju. Oni mlađi će moći da uče kako je sport u minulom vremenu bio
ljubav, dio duše, a ne profesija. Entuzijazam je imao svoje draži, važno je bilo
pobjediti, istaći se lijepim potezom, postići što više koševa, golova ili poena,
savladati protivnika vještim zahvatom ili snažnim udarcem...

Sve te priče, njih 45 su slične, ali i različite. Sve one nose pečat prošlog
vremena, odišu izvjesnom nostalgijom, ali i hrabre novim uspjesima u svijetu
izvan sporta. Neki od junaka su stigli daleko u sportu, bili su državni reprezen-
tativci, slavom opijeni, ali su ostali skromni i obični ljudi. Drugi, opet, su bili
aktivni dok su bili u srednjoj školi i na fakultetu, priklonivši se obrazovanju i
struci.

Perović zna i zapaža, umije da razluči bitno od manje važnog, priče nje-
govih junaka su ilustrativne, poučne i tečne i prepune manje poznatih imena iz
sportskog života.

Priče su objavljivane na stranicama »Pobjede« ili »Pobjedinog sporta«, ali
to ne umanjuje njihovu vrijednost. Naprotiv, stavljene među korice knjige od
blizu 200 strana sa 130 fotografija postaju zaokružene cjeline i štivo koje se
čita u jednom dahu od početka do kraja.

Među junacima knjige su i četiri dame, bivše sportistkinje, a potom us-
pješne poslovne i porodične žene. Možda je to dobar povod da se jednog dana
pojavi knjiga o ženama sportistima u Crnoj Gori.

Dragan - Bobi Perović je knjigom »Nova trasa sportskog asa«, kao i onom
prethodnom »Likovi sportista«, koja je postigla zapažen uspjeh, obogatio sports-
ku literaturu u Crnoj Gori. Ima on materijala za nova ostvarenja, a slične priče
o novim ljudima, biće, nadam se, predmet nove Perovićeve knjige.
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